



Prefeitura Municipal de
BATURITÉ

ADENDO AO EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 2017.01.02.13.01

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Baturité torna público a retificação ao edital da Tomada de Preços nº 2017.01.02.13.01, na forma abaixo.

Na cláusula 3.2.4.5 letra d, onde se lia: Comprovação de que a empresa licitante já realizou serviços compatíveis em características com o presente objeto a órgãos públicos, através de Atestado de Capacidade Técnica com firma reconhecida do assinante **acompanhada de documento contratual e fiscal.**

LEIA-SE AGORA:

c) Comprovação de que a empresa licitante já realizou serviços compatíveis em características com o presente objeto a órgãos públicos, através de Atestado de Capacidade Técnica com firma reconhecida do assinante.

E no Anexo I do Edital (**TERMO DE REFERÊNCIA**) acrescente-se o valor estimado da contratação. As demais cláusulas e condições permanecem inalteradas.

3 – DO VALOR ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO: O valor estimado global é de R\$ 240.000,00 (Duzentos e quarenta mil reais)

Por conta desta retificação fica adiada a sessão que será realizada no dia **22/03/2017 às 10:00hs.**

Baturité – CE, 02 de março de 2017.

Hisadora Maria Paixão Silva

Hisadora Maria Paixão Silva
Presidente da Comissão de Licitação